

PROCES VERBAL

Încheiat azi 27 ianuarie 2022 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș, convocată în baza dispoziției primarului nr. 10 / 20.01.2022.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 .

La ședință participă primarul și secretarul general al comunei

D-na primar : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.(3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ . Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Marton Arpad pentru a prelua lucrările ședinței .

D-nul consilier Marton Arpad : Mulțumesc ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1). Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 16 decembrie 2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2021 la data de 31. 12. 2021.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Unguraș pentru anul școlar 2022-2023
- 4 . Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui pentru ședințele Consiliului Local al comunei Unguraș începând cu luna februarie 2022 .
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire direct a pășunilor disponibile aflate în proprietatea privată a comunei .
6. Proiect de hotărâre privind re aprobarea indicatorilor tehnico economici a Strategiei de tarifare (Planul anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2017- 2023) și a cofinanțării proiectului „ Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă uzată din Județele Cluj și Sălaj în perioada : 2014- 2020 aprobată prin H.G nr. 379 / 2020 ;
7. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului burselor de performanță , de merit de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din comuna Unguraș în anul școlar 2021-2022;
8. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de coșerit pentru anul 2022;
9. Petiții , probleme curente

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței care se aprobă cu 11 voturi pentru.

În conformitate cu prevederile art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare , secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 16. decembrie .2021. Nu se înregistrează nici o obiecțiune asupra conținutului procesului verbal , acesta fiind aprobat în unanimitate .

În continuare președintele de ședință invită pe primarul comunei pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate .

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2021 la data de 31. 12. 2021

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat
Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotriva ? Abțineri?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr.3 din 27.01. 2022 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul bugetar la data de 31. 12. 2021.

2). Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Unguraș pentru anul școlar 2022- 2023 .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat.

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotriva? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr.4 din 27.01.2022 privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza comunei pentru anul școlar 2022- 2023 .

3) Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui pentru ședințele Consiliului Local al comunei Unguraș începând cu luna februarie 2022 .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Impotriva? Abțineri?

Secretarul General al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local a comunei Unguraș nr.5 din 27.01. 2022 privind alegerea d-nului Molnar Istvan Alpar președinte de ședință pentru a conduce ședințele Consiliului Local al comunei Unguraș pentru o perioadă de 3 luni începând cu luna februarie.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a pășunilor disponibile aflate în proprietatea privată a comunei Unguraș ,anexa 1 la proiectul de hotărâre – Regulamentul privind închirierea pășunilor aflate în administrarea Consiliului Local al comunei Unguraș și respectiv anexa 2 la proiectul de hotărâre privind Contractul- Cadru pentru închirierea suprafețelor de pajisti disponibile aflate în domeniul privat al comunei.

In urma prezentării proiectului de hotărâre și ale celor două anexe Consiliul Local propune:

- pășunea propusă pentru închiriere prin atribuire directă să fie defalcată în pășune eligibilă (pășune ce poate fi declarată la APIA și pășune neeligibilă suprafață acoperită cu vegetatie -fără bloc fizic);
-la secțiunea „ Obligățiile locatarului, să fie prevăzut în Regulament . si în Contractul –Cadru obligația curățirii suprafeței predate de pășune neeligibilă.

D-nul consilier Abrudean Gavril propune ca pentru suprafața neeligibilă să fie scutit de plata chiriei pentru o perioadă de 2 ani de zile cu condiția să curețe o suprafață de pășune reprezentând 10% din suprafața eligibilă închiriată .

D-nul consilier Szatmari Csaba propune ca pe perioada valabilității contractului pe suprafața de pășune neeligibilă care devine eligibilă să fie scutiți de plata chiriei .

D-nul consilier Abrudean Gavril propune ca prețul chiriei să fie același atât pentru pășune eligibilă cât și pentru pășune neeligibilă .

Consilierii locali mai fac o propunere : anual să fie curățată o suprafață de pășune din suprafața primită neeligibilă reprezentând 10% din suprafața eligibilă închiriată, locatarul să fie scutit de plata chiriei pentru suprafața devenită eligibilă .

-La secțiunea „ Obligățiile locatarului , să fie prevăzut în Regulament si în Contractul –Cadru obligația curățirii anuale a pășunii primite neeligibile , respectiv 10% din suprafața eligibilă închiriată .

-La secțiunea „Drepturile locatorului,, să fie prevăzut în Regulament și în Contractul -Cadru să se prevadă -dreptul locatorului de a verifica din doi in doi ani suprafața de pășune curățată din suprafața neeligibilă închiriată.

-La secțiunea „ Incetarea închirierii,, sa se prevadă atât în Regulament cât si in Contractul- Cadru – - Contractul de închiriere încetează în cazul în care locatorul în urma verificării efectuate din 2 in 2 ani constată că nu s-a curățat anual suprafața stabilită respectiv 10% din suprafața eligibilă închiriată .

Președintele de ședință supune spre aprobare propunerile aduse la proiectul de hotărâre .
Consiliul Local aprobă ultima propunere , respectiv anual să fie curățată suprafața de pășune din suprafața primită neeligibilă reprezentând 10% din suprafața eligibilă închiriată , locatarul să fie scutit de plata chiriei pentru suprafața devenită eligibilă și propunerile la Regulament și Contractul- Cadru pentru secțiunile : obligațiile locatarului ; drepturile locatorului și încetarea închirierii .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu obiecțiunile propuse : Cine este pentru? Împotriva ? Abțineri ?

Secretarul general a comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr . 6 din 27.01. 2021 privind aprobarea închirierii prin atribuire directă a pășunilor disponibile aflate în proprietatea privată a comunei Unguraș .

5. Proiect de hotărâre privind re aprobarea indicatorilor tehnico economici a Strategiei de tarifare (Planul anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2017- 2023) și a cofinanțării proiectului „ Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă uzată din Județele Cluj și Sălaj în perioada : 2014- 2020 aprobată prin H.G nr. 379 / 2020 ;

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru? Impotriva ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

S-a adoptat Ho tărârea nr . 7 din 27 01. 2022 privind re aprobarea indicatorilor tehnico economici a Strategiei de tarifare (Planul anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare în perioada 2017-2023) și a cofinanțării proiectului „ Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă uzată din udețele Cluj și Sălaj în perioada : 2014-2020 aprobată prin H.G nr. 379 /2020.

6. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului burselor de performanță , de merit, de studiu și de ajutor social pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din comuna Unguraș pentru anul bugetar

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni .

Nu sunt .

Cine este Pentru ? Impotriva ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comuei Unguraș nr. 8 din 27.01.2022 privind stabilirea cuantumului burselor de performanță , de merit de studiu si de ajutor social pentru elevii din Invățământul preuniversitar de stat pe anul 2022

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei de coșerit pentru perioada : 01.01.2022- 31. 12. 2022

Presedintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni

Din nr. total de 11 consilieri 10 consilieri votează ca taxa de cosetit pentru anul 2022 să fie de 25 lei./an D-nul consilier Fulop Stefan este împotriva taxei de coșerit de 25 lei/an.

Președintele de ședință supune la vot . Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 10 voturi pentru si unul împotriva

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 9 din 27.01. 2022 privind stabilirea taxei de coșerit pentru anul 2022

D-nul consilier Abrudean Gavril propune d-nei primar să se intervină pentru acces pe drumul ce duce la cimitirul spre locul numit „ Osoi „ .

Nemaifiind probleme de discutat ședința se declară închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

MARTON ARPAD



Secretar General al comunei

Abrudean Monica

